
„Újra Pezsgő Élet a Szabóhegyen” 
A pályázat elindításakor jól átgondoltuk , hogy mi az, amire az egyesületünknek a legnagyobb 
szüksége lenne.  A sikeres eredményt  nagy örömmel fogadtuk, ugyanis  most új lehetőségek 
nyíltak meg az egyesületünk életében. 
Első körben megvásároltuk a munkánkhoz feltétlenül szükséges laptopot, mely leváltotta 7 év 
után az addig használt magán laptopot. Egy ilyen munkaeszköz elengedhetetlen a civil 
szervezet életében, ugyanis napi szinten kerül használatra. 
Ezt követte egy fényképezőgép a  szükséges kellékeivel, mely fontos dokumentációs szerepet 
tölt be tevékenységeink folyamán. Rendezvényeinken, munkáink közben szívesen és 
rendszeresen készítünk felvételeket, ezért  ez az eszköz nagy segítséget jelent számunkra. 
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Támogatás mértéke: 100 % Projekt tervezett befejezési dátuma: 2022.08.21  
Projekt tartalmának bemutatása: Tevékenységünkkel alapozva az adottságainkra, (pl. kiváló 
földrajzi adottság, összefogás ereje) folyamatosan figyelve a környezeti feltételeket és a 
várható változásokat, célul tűztük ki, hogy ahhoz alkalmazkodva egy jövő-orientált és hosszú-
távú fejlődést tartsunk szemünk előtt. Ennek alapján gondoljuk programjainkat mindig újra. A 
mindenki számára elérhető egyesületi tevékenységeink minőségének javítása figyelembe véve 
a környezeti adottságokat. Fontosnak tartjuk az egyesület céljai közt meghatározott 
tevékenységek alátámasztását a már meglévő eszközeink bővítésével, kiegészítve a még 
hiányzókkal. A programjaink nagy részén használatos eszközök tárolását szeretnénk egy a 
helyszínhez közeli, egyszerűen megközelíthető tárolóban elhelyezni. A projekt keretében kész 
lemezraktár telepítését tervezzük, továbbá új eszközök beszerzését. A tervezett lemezgarázs 
készen vásárolt, a helyszínen kerül összeszerelésre, és az előre elkészített vasbeton alapra 
kerül rögzítésre. A projekt során beruházásként szereplő eszközök: Komplett üstház szett 70 
literes rozsdamentes üsttel, főzési eszközök (pl: gázzsámoly, fakanál, merőkanál, bogrács + 
állvány), szerszámkészlet, sörpad garnitúra,összecsukható szék. Emellett az egyesület elavult 
informatikai eszközei is lecserélésre kerülnek, beszerzésre kerül egy új laptop és egy 
fényképezőgép.  
1. mérföldkő időszakában megvalósult tevékenységek: A pályázat elindításakor jól 
átgondoltuk azt, hogy mi az, amire az egyesületünknek a legnagyobb szüksége lenne. A 
sikeres eredményt nagy örömmel fogadtuk, ugyanis most új lehetőségek nyíltak meg az 
egyesületünk életében. Első körben megvásároltuk a munkánkhoz feltétlenül szükséges 
Laptopot, mely leváltotta 7 év után az addig használt magán laptopot. Egy ilyen munkaeszköz 
elengedhetetlen a civil szervezet életében, ugyanis napi szinten kerül használatra. Ezt követte 
egy fényképezőgép a szükséges kellékeivel, mely fontos dokumentációs szerepet tölt be 
tevékenységeink folyamán. Rendezvényeinken, munkáink közben szívesen és rendszeresen 
készítünk felvételeket, ezért ez az eszköz nagy segítséget jelent számunkra. 



2. mérföldkő időszakában megvalósult tevékenységek: főzőeszköz csomag 
A projekt zárása  
Egy tárolásra alkalmas lemezraktárt építettünk, ahol a kellékeink elhelyezhetőek. 
A lemezraktár egy előre elkészített vasbeton alapra került rögzítésre. Az összeszerelés itt 
történt a helyszínen. 
Vásároltunk eszközöket, melyeket itt tárolunk. 
Komplett üstház szett 70 literes rozsdamentes üsttel, 
szétnyitható, kis helyen elférő 4 db. szék és 1 db. asztal, 
szerszámkészlet 
A vásárolt eszközök hozzásegítenek bennünket ahhoz, hogy az általunk szervezett és évek óta 
jól bevált és színvonalas programjainkat akadálymentesen tudjuk lebonyolítani. A lemezraktár 
fontos tároló az eszközeink számára és közel van a helyszínhez, ahol a programjainkat 
lebonyolítjuk.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


